技术资料

版本: 2004年11月02日



WorléeAdd 327

产品编号. 114009-00484

产品概述

W'Add 327 是一种 含有机硅的涂料助剂,主要用于溶剂型体系,也可用于水可稀释的自干和烘烤体系,W'Add 327 在低添加量下,可以用于:

- 增加流动性,流平性以及光泽。
- 减少缩孔和桔皮。
- 增加在难润湿底材(如铝板和塑料板)的润湿性。
- 增加耐磨性以及滑爽度。

特别推荐添加 0.2%的 W'Add 327 用于基于 W'Sol 61,65,85 等体系的水可稀释高光面漆。

技术数据

外观 透明,低粘度液体

 活性成分
 25%

 溶剂
 异丙醇

密度,20℃,DIN ISO EN2811-1 0.81-0.85 g/ml

粘度, 20°C, 按供货形式, DIN 53015 3-6 mPa.s 可用于稀释的溶剂 丙酮和醇类

应用与性质

W'Add 327 可以添加到油漆或涂料中,添加量为 0.1-1.5%(按总配方计算)

重涂性

当涂料中添加 W'Add 327 时,我们建议测试测试涂料的重涂性,特别是针对烤漆体系。

注意

W'Add 327 中有非常易燃的溶剂。需要远离热源和明火。

在低温下产品可能会变浑浊, 当加热到室温时会重新变清澈, 均匀分散后对产品的质量没有影响。

www.worlee.de

如有任何问题,请直接联络 Worlee 上海. tel. +86-21-62472546 fax.+86-21-62472548 e-mail. <u>worlee@worlee.cn</u>